

FERI

Stá™eda, 01 listopad 2023

Je ukázkov½m pÁ™-kladem, co doká¾e mediáln½- známost. Rychlá sláva ho rychle omámila a choval se suverenně pováženě, a to nejen k ¾enám. Určitě měl jist½ pocit beztrestnosti, v½jímnosti a pÁ™edevá-m neodolatelnou tomu nahrával âžkruhá€ kolem něj â€ jeho obdivovatelé a obdivovatelky. Nebyl pÁ™eci âžjenâ€ mlad½ politik, ale nepÁ™ehln½ â€ v pravém slova smyslu. A co si budem Á™-kat â€ dáváat-m raného vku se mnohokrát pÁ™itelstv½ s relativně obyčejn½m mláďencem.

Nepouílo ho to a souasn½ soud je jen logické vyostán½ jeho aktivit.

Jestli

soud shledá jeho vinu, nebo nenajde dostatek silných důkazů je u¾ poměrně irelevantní. Kdo s n½m začal pÁr chvílek, v½ svá. A není to tak, ¾e by to byl jeden, dva, nebo pÁr jedinců. Jistě, pÁr holek mu vlezlo do postele zcela celeně. Těch, které si nestály o, protože spokojeně, bylo určitě tak hodná ...

A on

si jen myslel, ¾e pÁjdou v½echny, stačt. Jeho ego nekorospondovalo s realitou. Tak jak tak, ka¾d½ z Á™astn½-ká interakce v½ svá. Jeho pÁ™-stup k ¾enám měl a¾ spotÁ™ebn½-cha spotÁ™eboval pro vlastní uspokojení, ani¾ je vn½mal jako lidi, ani¾ vn½mal jejich potÁ™eby. Byly to v z½sadě objekty, které sloužily jeho mocensk½m a sexuáln½m potÁ™ebám. Mělo to skutečně a¾ takov½ rutinn½, neorigináln½ charakter.

To,

¾e se někdo chová jako idiot, má vysoké ego, láká ¾ensk½ do postele - to je itě samo o sobě není trestné. Nebudete tomu mo¾n½ v½it, ale je spousta ¾en, které pÁ™esně takové extrémně- macho chování- pudová silně pÁ™itahuje. V½m to velice dobatě pÁřívá z poradny â€ kde si mi mnoho dávek (i ¾en dospěloho vku) pÁřívá na n½co podobného stá¾ovalâ€! Mj. jistě znáte krásnou PÁřalovu kn¾ku âžMilenci a vraziâ€, kde je tenhle problém nádherně popsán. Ano, ¾ensk½ má ¾e b½t sebechytější, sebevzdán½, ale když âžon je tak sexyâ€â€!

Určitě to zkoušel na podstatně

velké množství dávek; jen¾e těch, které chtěly b½t âžvidny po jeho bokuâ€, bylo hodná. Jistě má, ne¾ těch, které mu daly jasnou mo¾nost.

Á™-m¾ rozhodně Feriho jednáni½ ani omylem neomlouvám!

Feriho

jsem nemusela pÁ™edt½m a nemusím ho ani te, ale soudci jeho pozici nezávidím, na jedné straně n½kolik "neznámých" sleen a jejich tvrzení- a na druhé straně tvrzení- mladého politika, který byl svého Á™asu považován za symbol "pravdy a lásky".

Pevně doufám, ¾e ty neústátně dá-váiny, které jeho jednáni½- psychicky odnesly a jejich¾ v½povádi dodnes p

za nepravdivé, pevně doufám, že nakonec nebudou nijak dehonestovány a kuřeravý exposlanec nebude omilostněn.

Které sice nezabýjejí, ale ničí-
dují.